

Solastnikom skupnih kotlovníc

Kranj, dne 27.10.2022

ZADEVA: OBVESTILO O NOVEM DOBAVITELJU ZEMELJSKEGA PLINA

Spoštovani,

kot ste bili etažni lastniki skupnih kotlovníc že obveščeni, družba Domplan, d.d., Bleiweisova cesta 14, Kranj z dnem 1.11.2022 opušča dejavnost dobave zemeljskega plina v Republiki Sloveniji. **Z navedenim dnem bo dobavo zemeljskega plina za skupne kotlovnice v upravljanju družbe Domplan prevzel dobavitelj Energetika Ljubljana d.o.o..**

Obvestilo **ne velja** za stavbe, ki se ogrevajo iz kotlovnice Planina, kjer je do 31.12.2022 dobavitelj zemeljskega plina ECE.

Cena zemeljskega plina je za skupne gospodinske odjemalce, kamor sodite odjemalci v večstanovanjskih stavbah s skupnimi kotlovnícami, regulirana oziroma predpisana s strani Vlade Republike Slovenije. Na podlagi vladne Uredbe o določitvi cen zemeljskega plina iz plinskega sistema z dne 21.7.2022, ki je bila sprejeta z namenom lažje premostitve energetske krize za končne potrošnike, cena zemeljskega plina za skupne gospodinske odjemalce za čas enega leta od 1.9.2022 dalje znaša **0,073 €/kWh**. Po navedeni ceni bo za skupne kotlovnice v upravljanju družbe Domplan zemeljski plin do dne 31.8.2023 dobavljala družba Energetika Ljubljana d.o.o..

Cene za dobavo zemeljskega plina so navkljub vladni regulaciji cen bistveno višje, kot v preteklih ogrevalnih sezonah, zato vse odjemalce pozivamo k racionalni rabi energije. Etažni lastniki lahko z večinskim soglasjem ogrevalni režim spremenite (sprememba ogrevanih temperatur in terminov ogrevanja), sklep o spremembi nam pošljite na mail: energetika@domplan.si.

Nasveti za racionalno rabo energije:

1. Naravno zračimo prostore do 10 minut v najtoplejšem delu dneva.
2. Temperaturo v prostorih nastavimo s termostatskimi ventili. Vsaka stopinja nad 20 °C pomeni do 6 % višjo porabo energije in posledično višje stroške.
3. Nastavite sobni termostat in vključite nočno redukcijo.
4. Ponoči zastirajte okna z žaluzijami in roletami.
5. Določite odgovorno osebo za energetske učinkovitost v stavbi, ki bo v pomoč ostalim stanovalcem.

Lep pozdrav,

Domplan, d.d.

Saša Krč

direktorica



Domplan, d.d., Kranj
Bleiweisova cesta 14

13

